Splinter

Théorie

Troisiéme partie

Par : Richard Pau

B) Par le repondant

1) A sa premiére enchére

a) Lors d’'une ouverture en majeure

- 10H et plus; 4 cartes d’atout, car si on a une colifsait des atouts pour couper;

- la courte ne doit pas étre monneur;
Selon Marty Bergen et Max Hardy il est préféraldembntrer notre courte avant notre couléur 5

Splinter déterminé

1e A& 46,49 Court dans la couleur annoncée (alertable).

b) Lors d’une ouverture en mineure

Lorsque l'on fait unsplinter sur une ouverture en mineure, ce n'est pas seulepaur
explorer les possibilités d’'un chelem mais aussiri®terminer s'’il est préférable de jouer la
manche en mineure plutét qu'a 3 SA. Vous indiquetrev couleur faible et I'ouvreur est
souvent en meilleure position pour placer le cdrinal :

préférable de posséder 5 carte® ders d’'une ouverture &, et 6 cartes lors

d’'une ouverture &, car le déclarant devra couper de la main longuateut ;
pas de majeure quatrieme ;

10 H et plus ;

Selon Marty Bergen et Max Hardy il est préféeatbé montrer notre courte

avant notre couleur cinquieme.

1e ? Rxx

-3v,3e 10+ et plus;double saut. ARXXX
Le splinter a 4& devrait étre évité car on dépasse le palier de 39 XXXX
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La redemande de I'ouvreur

1¢ 3v? 110+ et +.Séquence non impérative de manche :
I)

-3SA double arrét dans la couleur du $@tirARxx, RDxx, ADxx, AV10x.

-5¢ 10 — 1 utiles la main d’ouverture a perdu de sa valeur ;
AX —Dxx — XxXxx — ARXX;
points perdus &, la Dame (13-2=11)

13 — 154 utiles contréle, la main d’ouverture a conservealaur (13 utiles et +):
sans valeurs perdues Axxxx — Dxx — ARxx = 131 utiles.
ou I'équivalent Axx Rxx — Dxx — ARxx = 16—-3 = 18 ultiles.

1le 3y
3 ?
-5¢ 10— 12 (13 — 154D), main minimum, fermeture ;
- avec 13 et plus, se dirige vers le chelem en annongant les
contrbles ou en demandant les cartes clEss+ 13 = 264.

-34, 44

par contre 'ouvreur avec 1@t + utiles doit demander les cartes
clef pour éviter que le répondant annongecomme dans I'exemple

précédent.

-4 ¢ 16+ et + utiles

Demande de cartes clefsétant I'atout, MINORWOOD.
Niveau 4 dans la couleur mineure agréeesdir less.

164 ouvreur 10m répondant: 26 1.

2) A sa deuxiéme enchére. @
a) L'ouvreur répete sa couleur
lv le
29 ?
-4& 0U4e 13Het plus pour avoir une chance de chelem, car lewva
montré une main minimum.
Ouvreur Répondant
13« + 13 = 2641 = Chelem possible.
b) Aprés une ouverture de 28
R ARDXxX 2% 2¢ XXX
2% 24 Controle (Oou 1) XX N Ayl X
26 ? ARX (€3 DVxx
A RXXXX
-4 44 4w splinters. ! Splinter.
2de3
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c) Aprés une ouverture de 1 SA

1 SA 2%
2v ?

-4&, 44 splinters, court dans la couleur avec nécessairement 4saaete.

1 SA 2; ARX 1SA 2¢ VXX
29 : XX 2y 4% ARDxxx
. ARDx  4SA" 5&  xxx
-3 ,44, 44 splinters, 10 H et +, court dans la yyxx 6 & X
couleur avec nécessairegme ! Sans valeurs perduesa
6 cartes de
. . ARX 1SA 2¢ VXX
Sans courte vous auriez fait un
t fert et 4 XX 2y 4a ARDxxx
ransfert et annonces ¢ ARDXx X
XXXX XX
C) Défensive contre un splinter
Adv. Part. Adv. Part.
1le P % ?
Vulnérabilité favorable
- X suggere le sacrifices# X — XXX — ARVXXXX — XX.
Vulnérabilité défavorable ou égale
- P demande une entame dans la couleur la robére XX — XXX — Rxx — RDxxx.
- X demande une entame dans la couleur la pleiec XX — RDXXX — RXX —XXX.

D) Entame contre unsplinter

Attaquer la couleur de la courte, lorsque cellseciretrouve dans la main courte en atout,

est une erreur défensive pour deux raisons :

- une levée maximum réalisable. @
Les perdantes dans cette couleur seront coupéds main courte en atout

- perte de tempo.
Il est préférable de jouer une couleur ou I'ontpkevelopper plus d’'une levée.

Lorsque la courte se trouve dans la main longuateat, 'entame dans la couleur de la

courte obligera le déclarant & couper de la maigue en atout, d’'ou I'expressiopamper
le déclarant>
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